
CONSEJO DIRECTIVO DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
FAMILIA PARA EL MUNICIPIO DE ROMITA, GTO. 

SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017 

ADMINISTRACION 2015- 2018 

En la ciudad de Romita, Guanajuato, siendo las 14:00 catorce horas, a los 05 cinco días del mes de 

septiembre del año 2017 dos mil diecisiete, se encuentran reunidos en el Salón de Usos Múltiples del 

Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia para el Municipio de Romita, Guanajuato. ubicado en Valle 

del Sol número 2, Fraccionamiento Valle Verde, los ciudadanos: LIC. VIRGINIA GONZÁLEZ 

AGUIRRE, en su calidad de Presidenta del Consejo Directivo y del Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia para el Municipio de Romita; el PROF. SERGIO REA TORRES. Sindico del H. Ayuntamiento; la 

LIC. LUZ DE NAZARET ALFARO ROCHA, Regidor comisionado del FI. Ayuntamiento; el C.P. JULIO 

CÉSAR BERMUDEZ GONZÁLEZ, Tesorero Municipal; y como vocales: la LIC. ANA BERTHA 

BRAN GONZÁLEZ, Secretario del H. Ayuntamiento; el PROF. HELIODORO MALDONADO 

DELGADO, Director de Desarrollo Social; el INC. JOSÉ DE JEStS ESPINOZA RODRÍGUEZ, 

Director de Obras Públicas; el ARO. JUAN JOSÉ ANGUIANO MENDOZA, Director de Desarrollo 

Urbano y Ecología; el INC. MANUEL MARMOLEJO RANCEL, Director de Desarrollo Rural y 

Agropecuario; el PROF. GUSTAVO PÉREZ CASPETA, Director de Educación; el C. VICENTE 

RODRÍGUEZ SORIA, Director de COMUDAJ; el MC. MARCO ANTONIO BARAJAS CASTILLO, 

Director de Casa de la Cultura; y el LIC. PEDRO DAMIÁN VILLALPANDO HERNÁNDEZ, Director 

General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia para el Municipio de Romita, y Secretario 

Ejecutivo de este Consejo, desarrollándose bajo el siguiente: 

--ORDEN DEL DÍA ............... 

1. Lista de asistencia y verificación del Quórum legal. 

2. Lectura para su aprobación del orden del día. 

3. Presentación para su aprobación del 2do. Informe de actividades de la Lic. Virginia 

González Aguirre, Presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia para el 

municipio de Romita. 

4. Clausura de la Sesión. 

La Lic Virginia (Jonsále: Aguirre en su carácter del Presidenta del Consejo Directivo y del Sistema para el 

Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia para el municipio de Romita, da la bienvenida y agradece la 

presencia de los integrantes a esta Sexta Sesión Extraordinaria del Consejo Directivo 2017------------ 

1. Lista de asistencia y verificación del Quórum Legal. 

Con el pase de lista el Secretario Ejecutivo, verifica y da cuenta a la Presidenta del Consejo Directivo 

de que existe Quórum Legal para el desahogo de la agenda de trabajo----------------------- 

2. Lectura para su aprobación del orden del día. 

Se aprueba por unanimidad--------------- 



3. Presentación para su aprobación del 2do. Informe de actividades de la Lic. Virginia González 

Aguirre, Presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia para el municipio de 

Ram ita. 

En voz del Lic. Virginia González Aguirre. hace mención que el presente Informe de actividades está 

formado por 113 ciento trece paginas comprendido en 15 quince apartados: 1) Presentación, II) 

Introducción, III) Antecedentes, IV) Información del municipio. V) Adultos Mayores y 

Participación Social, VI) Asistencia Alimentaria, VII) Trabajo Social, VIII) Asistencia a Personas 

con Discapacidad, IX) Mi Hogar con Valores, X) Acciones a Favor de la Infancia de Niños. Niñas y 

Adolescentes, XI) Centro Multidisciplinario de Atención a la Violencia, XII) Procuraduría Auxiliar 

en Materia de Asistencia Social, XIII) Centros de Asistencia Infantil Comunitarios, XIV) Eventos 

Especiales, XV) Retos y compromisos. Presentando las metas alcanzadas en cada uno de los 

apartados y las experiencias vividas en este segundo año. Asimismo, los integrantes del Consejo 

Directivo precisando algunas correcciones de redacción, las cuales se tomarían en cuenta antes de su 

edición 

Se aprueba por unanimidad ----------------------------------------------- ---  

4. Clausura de la sesión. 

En virtud de que todos los asuntos contemplados en el orden del día fueron desahogados y toda vez 

que no existe otro asunto que tratar se da por terminada la presente sesión, siendo las 15:15 quince 

horas con quince minutos, firmando los presentes al margen de los acuerdos, así como al margen y 

calce de esta acla. _______________________________________ 
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